
























































































































































































































































Anlage: 1.29

Auftragsnummer: 06.3265

Bauvorhaben: Entnahmestelle:

Bodenart: Art der Entnahme:
Einbau: Tiefe:
Laborant: Techniker:
Datum: Entnahme am:

0

q  (m/s)

k  (m/s)

h     (m)

Bemerkungen:

3,97E-06

10.08.2006

Erweiterung

kf - Wert

Ergebnisse

9,26E-07 9,43E-07

3,93E-06 4,01E-06

0,36

B6/06/UP2

ungestört
4.10 - 4.40 m
Kube

Versuch 2 Versuch 3

t      (s)

3,71E-06 3,77E-06

4 44

Q    (m³) 

Deponie Grumbach

GT
Triaxialzelle
Neues
10.08.2006

3,74E-06

3,97E-06

Versuch 1

9,34E-07

Erdbaulaboratorium Dresden GmbH
Ingenieurbüro für Geotechnik und Umwelt

OT Fischbach   
Stolpener Straße 1, 01477 Arnsdorf   
Tel. 035200/32930, Fax 32939   

E-Mail: info@eld-gmbh.de   

Standrohrgerät mit konstantem hydraulischen Gefälle

-Durchlässigkeitsversuch-
nach DIN 18 130, Teil 1

a
Q
t
q
A
h
I

k

= 0,0000038 (m²)
= a * s(Blase)
= (s)
= Q / t
= 0,00785  (m²)
= (m)
= h / l = 30

= q*l / A*h

= Querschnitt des Standrohres
= Steigrohrfläche * Weg der Luftblase
= Zeit
= Durchflußrate  = Wassermenge / Zeit
= Höhe des Probekörpers
= Wasserspiegelhöhe
= hydraulisches Gefälle

= Durchlässigkeit



Anlage: 1.28

Auftragsnummer: 06.3265

Bauvorhaben: Entnahmestelle:

Bodenart: Art der Entnahme:
Einbau: Tiefe:
Laborant: Techniker:
Datum: Entnahme am:

0

q  (m/s)

k  (m/s)

h     (m)

Bemerkungen:

1,56E-06

10.08.2006

Erweiterung

kf - Wert

Ergebnisse

3,64E-07 3,75E-07

1,54E-06 1,59E-06

0,36

B1/06/UP1

ungestört
3.00 - 3.30 m
Kube

Versuch 2 Versuch 3

t      (s)

3,64E-06 3,75E-06

10 1010

Q    (m³) 

Deponie Grumbach

ST
Triaxialzelle
Neues
10.08.2006

3,63E-06

1,54E-06

Versuch 1

3,63E-07

Erdbaulaboratorium Dresden GmbH
Ingenieurbüro für Geotechnik und Umwelt

OT Fischbach   
Stolpener Straße 1, 01477 Arnsdorf   
Tel. 035200/32930, Fax 32939   

E-Mail: info@eld-gmbh.de   

Standrohrgerät mit konstantem hydraulischen Gefälle

-Durchlässigkeitsversuch-
nach DIN 18 130, Teil 1

a
Q
t
q
A
h
I

k

= 0,0000038 (m²)
= a * s(Blase)
= (s)
= Q / t
= 0,00785  (m²)
= (m)
= h / l = 30

= q*l / A*h

= Querschnitt des Standrohres
= Steigrohrfläche * Weg der Luftblase
= Zeit
= Durchflußrate  = Wassermenge / Zeit
= Höhe des Probekörpers
= Wasserspiegelhöhe
= hydraulisches Gefälle

= Durchlässigkeit


























































